PDOuiabTPOBaHHE.
Ypok 6, 3 yeTBepTh.

* [lo ccprAkam IIPOCMOTPETD YIECOHBIE BHAEO,

- * IIpounTaTte maparpad 14, orBeTnTP Ha BOIIPOCH B KOHIIE Haparpada

(IICBPMEHHO, Ha BOIIPOC 5 OTBETUTH ITOCAE IIPOCMOTPA IIPE3ECHTAIINH, T.€.
5TO IIOCAEAHHUH BOIIPOC),

* IIpocmoTpeTs Ipe3eHTALINIO, 3aAAHHSA B IIPE3EHTAIIUN BBIITOAHUTD B
padbOven TETPAAH,

* Permutp pacyeTHBIE 32A29H (CM. IPE3EHTAITUIO) B PAOOYEH TETPAAN.




duneTpoBaHme
duneTpoBaHme

Boaa u kpaxman dounstpoBaHue

dunbTpbl AN BOAbI

duneTpoBaHne



« OunbTpOBaHMEM  Ha3blBAETCA MNpouUecc pasgeneHus
HEOA4HOPOAHOM XUOKUX U ra3oBbiX CUCTEM C MOMOLLBLIO
NOPUCTLIX MNPOHULAEMbBIX NEPEeropoaok, 3aaepXuBalo-
WMX TBEpay U NPOonycKawwuxX XUAOKYK W rasosble
dasbl.

« CKOpoCTb npouecca hunsTpoBaHUA NPAMO NPONOPLUO-
HanbHa pa3HOCTU daBneHun u obpaTHO nponopuUMOo-
HanbHa COMNPOTUBMEHUKD MNOPUCTON NEPEropoaku wu
ocajka.

« OunbTpaunsa MOXET NPOBOAUTLCA C PasHOW UENnbK —
ONs OCBETNEHMA, Koraa HYXEeH TONMbKo dunerpar, wu
pasgeneHus, korga u unetpat, 1 PUNbLTPOBabHbLINA
0CaoK nepenaeTca Ha ganbHeunwyr odbpaboTky.
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PbI AAA ITBIACCOCOB




MaccoBos aoneéd npUMecei HasLIBaloT OTHOWEHWEe MAcChl NPUMECeR K macce
obpa3sua.

Eé nerko MOMHO pacCHHTaATH no (hopMmyae:

m(upumecedt) 100%,

w(npumeceit) — = )

rae w(npameceil) — maccosas Joas npumeceit B obpasue;
m(npumeceii) — mMacca npumMecet;
m(obpasua) — wmacca obpasua.




A mas Toro utoObl PACCYHTATH MACCOBYK [AONI0 OCHOBHONO BeleCTBA, HCIONL-
ayor dopmyny:

w(ocH. B-Ba) = ";f:c: : ""? « 100% ,

rje w(ocH. B-Ba) — MACCOBas A0JAA OCHOBHOIO Beiecrsa B obpasne;
m(OCH. B-BA) — MACCA OCHOBHOIO BellecTBa;
m(o6pasna) — macca obpasna.

Ofa pacuéTa MPOBOAATCA HA OCHOBAHMH TOrO, WTo Macca obpasua CKIAALIBAETCA
M3 MACChI OCHOBHOIO BEIIECTBA M MACCHI NPHMECEeH:

m (obpasna) = m(ocu. B-pa) + m(npumeceit).




Sanaua. B numeBoil coze mepeoro copra COAepKAHME COABI HEe JOJMKHO OBTH
Menbine 99,5 % . BuiscHunocn, yto B obpasme maccoii 250 mMr cogep:kuTes 7.5 mr
npumeceit. MOMXKHO JH CUHHTATL AAHHYIO COAY NPOAYKTOM HEepROro copra?

0: Permmenne:

m (obpaszua) = 250 r 1. BelyHCAHM MACCOBYIO JONI0 NpHMeceid
m (npumecei) = 7,5 r B 0o0Opasne MHIEBOR COABI:

w (nmpumecein) — 7

w (npumeceii) = "::;'::;‘:’ = ,};% =0,03, wiu 3 %.

2. Haitgém coaepyxanme npumeceit AJs CoAbl MepBOINO COPTA:
100 % - 99,5 % = 0,5 %.
Orser: paanelil ofpasen coabsl HENB3A CYHTATH NPOAYVKTOM MEPBOrO COPTA.




3anaua. B padurupopanEoM caxape CogepikaHue nNpHMeceil He AONMKHO ITPeBHI-
wars 0,1 % . Moxuo am cunTaTh padHHHPOBAHHBIM CAXAD, D I' KOTOPOro COAEPIKAT

20 mr npumeceii?

m(obpasua) = 5 r
m(npusmeceit) = 20 Mr = 0,02 r

w(npumeceit) — ?

Pemenne:

BriupcaumM MAaccoByio J0J10 upuMeceit 8 o6-
pazue papuMHEMpPOBAHHOIO caxapa:

w(npunmeceit) = Mlpnmeced) _ 0021 _ g 004, mam 0.4 %.

m(oGpasun) br

Orser: ganuLii ofpasen caxapa HeJb3fA CYMTATH papHHAAOM.




3apavua. J/lns npopuaakTuky 3a60aeBaHNA MMTOBMAHON JKeae3nl (dHAEMUUECKHA
300) B NOBAPEHHYIO COMb AOGABAAIOT NPHMECH, KOTOPHIE HIPAIOT HE OTPHIATENbHYIO,
a NOJNOXKHTENBHYIO poab. Paccunraiite Maccy MOAATA KAJHA, HEOOXOAMMYIO AMA HO-

aupoBanusa 1 T noBapeHHON COMM, €CJM HOPMATHB COCTABJAAET 30 Mr mopara ranams
Ha 1 Kr nopapeHHON coam.




